

Информация о деятельности пропагандистской группы по информационному противодействию идеологии терроризма Ребрихинского района за 3 квартал 2023 года

За 3 квартал 2023 года на территории Ребрихинского района отмечается стабильная ситуация в межнациональной сфере, не зарегистрированы национальные общественные объединения, национально-культурные автономии. Жалоб, заявлений граждан и обращений юридических лиц в сфере противодействия экстремизму не поступало. Религиозных объединений, этнических диаспор, занимающихся вовлечением молодежи в запрещенную деятельность на территории района, не установлено. В ОМВД России по Ребрихинскому району информации о лицах, подлежащих постановке на учет в АИПС «Экстремизм» не поступала.

В 3 квартале 2023 года с начала сентября 2023 года во многих культурно-досуговых учреждениях района были организованы мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В 15 селах и посёлках Ребрихинского района прошли акции: «Мир на ладошке» (Шумилиха и Зимино); «Мы против террора!» (Верх-Боровлянка); «Мы помним» (Станция-Ребриха); «Голубь мира» (Плоскосемино); «Сердце Беслана» (Боровлянка); «Капля жизни» (Георгиевка и Паново). Всего в данных акциях приняло участие более 200 человек. Более 300 детей и подростков посетили информационно-тематические мероприятия: «Мы против террора» (Пановский СДК), «Скажем Терроризму – нет!» (Плоскосеминский СДК), «Терроризм – зло против человечества» (Станционно-Ребрихинский СДК), «Мы обязаны знать и помнить» (Усть-Мосихинский СДК), «Терроризм-угроза человечеству» (Орловский СК), «Терроризм всемирное Зло» (Ключевской СК), «Мир без терроризма» (Молодежненский СК). Часы памяти, посвященные трагическим событиям в Беслане, прошли в Беловском СДК «Эхо Бесланской печали», Зиминском СДК «В небеса поднимались ангелы», Шумилихинском СДК «Мы помним о вас», Рожне-Логовском СДК «Мы помним тебя Беслан». Для людей старшего поколения сотрудниками Георгиевского СДК был подготовлен и проведен информационный час памяти «Беслан – трагедия, которую никто не забудет». Тематические конкурсы и выставки рисунков прошли в Ключковском СДК «Мы против террора», Молодежненском СК «Мы любим жизнь!», Яснополянском СДК «Мы ценим жизнь». Всего в культурно-досуговых учреждениях Ребрихинского района состоялось 25 мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом, которые посетило более 550 человек.

21 сентября в 11 культурно-досуговых учреждениях культуры были проведены различные мероприятия, посвященные Международному Дню Мира. Сотрудниками Ребрихинского ЦДК на площади Революции были проведены различные мероприятия, посвященные Международному Дню Мира, в котором приняло участие более 350 человек. Для воспитанников

детских садов «Улыбка», «Ласточка» и учащихся начальных классов Ребрихинской СОШ были проведены: конкурс рисунков и игровая программа «Пусть всегда будет мир!». Также на протяжении 2,5 часов все желающие смогли принять участие в акции «Миру – мир!», подписав на бумажном голубе свои пожелания и разместив их на тематическом баннере «Голубь МИРА». В завершение праздничной программы состоялся танцевальный флешмоб «Мир без войны!», в котором приняли участие старшеклассники Ребрихинской СОШ и учащиеся Ребрихинского лицея профессионального образования.

С 1 по 25 июля 2023 для участников разновозрастных отрядов района был проведен конкурс по изготовлению народной куклы из соломы «Стригушка».

В июле 2023 года в Ребрихинском ЦДК для детей состоялось 7 мастер-классов по изготовлению народных кукол-оберегов и народных игрушек.

Заместитель главы Администрации района
по социальным вопросам

С.П.Кашперова